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YMHBIE MbicTu

«HenoBek, KOTOPbIN He yMeeT
caM yuYuMTbCAdA, a nuub
yCBauBaeT TO, YTO FOBOPUT eMy
yunuTenb, KOTOpPbIK  yMeeT
X0AUTb NMULLIb Ha NnoBoAY, Mano

Ha 4YTO rogeH».
K.O. YIWUHCKNN



YpoK 0600LeHna n cuctematmsaumm
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Llenu ypoka

e [loBTOPUTL N 000OLWUTL N3YUYEHHbIN
maTtepuan no teme: «JinHenHan
dyHKUUA n ee rpadhpuk. BsanmHoe
pacrnosioxeHue rpacdnkoB FIMHEUHbIX
bYHKUNNY».

* [loarotoBKa K KOHTPOJIbHON

paborTe.




3aga4vum ypoka

° O6pa3OBaTeana;|: NMOBTOPEHNE  OCHOBHbIX
BUOOB TIPadPUKOB JIMHEUHbIX QYHKUUN, YMeEHUe
Nonb30BaTbCA CBOUCTBAMU rpadPuKoB PYyHKUMU MPU
onpeaeneHnn KoamMUUUEHTOB k U b.

 PazBuBaroLiag: AKTnBM3auma  OesaTerbHOCTU

yHallnxcd Ha YypoKe C MNnomMouwbr pasrim4HoOro Bumia
pa60T; pa3BnTne J1Iorm4eCKoro MblllJ1€eHNA y4YallnUXCA,
BHMMaHUA, MaTeEMaTN4YECKOU peyn; HaBbIKU pa6OTbI C

TECTOM.

« BocnutartenbHas: socnntaHne no3HaBaTenbHOro
NHTEpeca K npeamMery.




NnaH

YpoOKa
1. AKTyanunsauus 3HaHUM.

2. MaTemaTnyeckmm ANKTaHT.
3. TecT: ycTaHOBM COOTBETCTBUE
«popmyna — rpagouk».

4. BbInonHeHne TpeHNPOBOYHbIX
3ajaHun. .

5. ObobweHune. NNoaBeneHue VITOFOB
YypoKa.

~ 3apaHue Ha OoM.

by



l. AKTyanu3saums 3HaHUU

1.Kakou popmynou 3apgaérca aimHenHaa pyHKuma?
2.Kakasa n3 pyHKUMUN aBnaeTca AMHENHOMWN:

a)y=2x2-3; 6)y=2x-3; B)y=§-3?

3. Yto aBnaerca rpaduKkom niMHeuHon GyHKUUN?
4. KaK Ha3biBaeTca uncno k 8 popmyne y=kx +b ?
5. YTOo noKa3biBaeT yrnoson KoapduumneHr?

6. KakoB yron HaknoHa, ecnu.

\@ a) k > 0; 6) k < 0?




II.MaTeMmaTnyeckKkmnm

1. DyHkumna safdid pdpmynon y = - 3x +
15. Hangnte 3HaYeHMne y, ecnu OFekT: y =

2. lnsa 3ToM Xe (pbyHKUUMN HanamTe
3HayYeHue X, NPy KOTOPOM Y OfizeT: X

3.MpoxoauTt nu rpadouk aToi hyHKLMM

Hepes OTBerT:
% a) Touky C(0; 15)? D3BerT:

: "}6) TOUYKY D(-2;-21)?
A
&0

HEeT




4. [locTpouTe rpadomnk dyHKUMKU Y = 3X — 2. HanauTte no
rpadouky: a) 3Ha4eHne y npm x =-1.  6) 3Ha4YeHue X,

Npun KOTOPOM  y = 7.

5. B aToun e cucrteme
KoopAwnHaT NOCTPoUTE

6. [lokaxute
Yron
HaKIMoHa Ka)xaou

rpadpuk yHKUNK
y =-2X+38.

NPAMOUN K OCU
Ox.
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7. 3anuLinTe KoopanHaThbl

nepecevyeHu npﬂmwyﬁ 3X —

- 2
¢, posspirgoro

dHdITINTNUYECKUM

be/O 9. [oCcTPOYTR BHEEE3KE NPAMYIO Y = OX +




lll.TecTt «Popmyna — rpadhuk» (YNCro —

1)0¥¥B@BUTE COOTBETCTBME MeXay hopMyrno
rpacPMKomMm rimuHenHoOU PyHKLUMN.

1.y=-3x+ 2.y=0x+ 3.y=0,5x+
2 A 2 A
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2).N'padhmk Kakou NMHENHOU (PYHKLMUN N30OpaXKeH
Ha pUCYyHKe?

1. y=-2X+2
2. y=1,5x-3
3. Y=2X+2

4. y=-1,5X-

OTBeT: 4.y =-1,5x -













IV. TpeHUupOoBOYHbLIE

KHEHUA
1.KaK MOryT pacnonaratbCca Ha

NIOCKOCTH
npsimble, ABnNAOWMecs rpadukamm

2.Korna npsNHEHEIX BYINEHY3 OT yero aTo

?
S MiunTe KaKyr-HUOyAb NMUHEUHYHO
dbyHKUUI0, rpadPnK KOTOPOU NnepecekaeT

NPAMYIO y = 5X — 2.
4.Korpa npsimble napannenbHbI? OT Yero aTo

?
I\ " anuwnre KaKyr-HUOyAb JINHEUHYIO

\

-

ZobyHKumo,
rpachuKk KOTOpOW napanresieH NnpsiMoun y =

Y




6.lTocTponTe cxemaTU4veCKu rpadukm
hyHKUNN
a)y=3x+2, O0)y=-x+2, B)y=0x+2.
Kakum cBonctBom gHm obnapator?
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7.MMocTpouTe cxemaTu4vecku rpachukm

byHKUUN
a)y=-0,5x+3; ©O0)y=-0,5x-2.
Kakmm cBOUCTBOMWM OHU oOnaparor?

\, - x
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8. 3apaunTte bopmynoun pyHKLUUIO, rpadhuk
KOTOPOU NPOXoAUT 4Yepe3 TouKy (0; 4) m
napanneneH rpadounky dyHKummny = - 0,5x.
[NocTpouTte ux. AY




V.06060wWweHue. [MoaBeaeHne UTOros
YpOKa.

3agaHuve Ha gom
Nn.15-16,
Ne360,
Ne370
Ne372(0,B)
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